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ДЕМОНСТРАЦІЯ КОМУНІСТІВ У ФРАН- Сутичка МІЖ комуністами таДЕБАТА НАД ЗАКОНОПРОЕКТОМ ПРО 
ЦУЗЬКОМУ ПАРЛЯМЕНТІ. поліцією в Лондоні ПЕНСІЮ ДЛЯ СТАРЦІВ.

Комуністичні посдн -вітали^своїх двох товаришів, які були ви- ' , і $2,82.4 960 КОШТУЄ КАНАДУ І'онсеРвативні посли Дрейтон, Гвайт і Беннет забирали голос в
брані до парламенту в неділю в Парижі. КОМУНІСТИ ✓ П БЕЗРОБІТНІ ВЛАШТУВАЛИ ДЕМОНСТРА- ’ ’ ІНТЕРВЕНЦІЯ дебаті й виступали при законопроекту.

ЦІЮ; ШОБ ЗАПРОТЕСТУВАТИ ПРОТИ ЗАСУДУ КОМУ- у
НІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ ЗА БУНТ. — БОРОТЬБА BE- Оттава, ЗО. березня............. . u
ЛАСЯ ЧЕРЕЗ ПІВ ГОДИНИ ПРИ ВХОДІ ДО ГАПД І1АР- слання канадійських військ на ,-j-біриня. - пар- імк .\і, не. хоче закона про псн-
КУ. — ШІСТЬОХ КОМУНІСТІВ АРЕШТОВАНО. Сибір в 1918 і 1919 роках ко- ' 1 т| -’оговорювано вчора сів. на старість. 1>. С. І вант,

іітвакГканадс $2,823,960. Та- широко хрнд"в"" П1ЯН шодо. консервативний посол з Ман
ку ійформацікі одержан від v "снс" на старість" однак при трем?. уважає плин цілком не 
ряду робітничий посол з Він- «•‘•"Ченню.засідаши резодю-j практичним. Р. В. Беннет, кон- 
ніпегу Дні. С. Вудсворт на вче- ц,я * справі цього "лян> «ста-1 седативний посол з Келгари, 

Ірашньому засіданню парлямен- ™ неухва.іеною. Резолюція бу- закликав уряд, щоб но ухва- 
т 13 внесена др. Кінґом, заступ-! лював законопроекту..

нмком міністра праці.
Підчас дебати преміє,гь Кінг. live, щоб федеральний уряд 

шо було би бажа- платив половину всеї суми, у- 
мати конференцію провій- j хваленої на пенсію провінціо- 

ціональннх пр мієрів, або пред- нальнимн парлимептами.
Таку пенсію мали би побн-

Ви
Міні- якомусь часі сесію знову відПариж, ТО. березня 

стер фінансів Пере виголосив крито
сьогодня в парляменті промо- Коли парлямент знову-роз- 
Bv про фінансовий стан Фран- почав наради, між Еріо і про-

повстав, Лондон, 31. березня: —- При су джених недавно за бунт.
рух на Оксфорд стріті був ціл
ком застановлений. * 

Поліція одержала відомість, 
ijio демонстранти мають намір 
зробити наїзд на парлямент. 
державні будинки у Гвайтгол 
та поблизькі склепи з пожи
вою, і подвоїла варту довкола 
парламентарного будинку.

Сильні резерви поліції були 
напоготові в Скатланд Ярд, а 
також збільшено поліційні кор
дони В ИНІПИХ місцях.

ції, якою розпочав дебату над відниками 
фінансовими законопроектами спір. Еріо закидав послам npa- j вході до Гайд парку відбулася 
уряду. виці, шо вони перші розпоча- вчера по полудні загальна бій-

Внсвдовзі після його промо- ли безпорядки в парляменті. І ка між поліцією й горожанами 
ви комуністичні посли влашту- бо бували на двох комуністич- а 1,000 комуністами й безро

бітними.
Боротьба тревала через ЗО 

мінут і поліція уживала своїх

правиці

Резолюція др. Кінґа про по
вали демонстрацію і президент них послів, Тік вони увійшли 
парляменту був приневолений до салі. Він сказав їм. Що не

- буде толерувати букання.

Вашингтон, 25. березня заявив, 
нимУрядова статиатика виказує, 

шо протягом 1925 року в Зду-
' чених Державах було 17 ви-», ставників іфовшціопальних у-1падків лінчу. Всіми жертвами 1 u ■ |

рядів, які обговорили би спра-]ратн лише бритійські піддані,
ну нляну. Він бажав би бачи- що замешкують 20 років в Ка
ти, щоб плин розвинувся в си- наді і мають 70 років. Вони 

суспільного обезпечен- j мали би 
ня, однак це є лише' можливе

перервати сесію 
Два нові комуністичні посли. 

Дукльо й Фурніе, вибрані в 
Парижі минулої неділі, увій
шли до парляменту і їх_ приви- 
тали їхні товариші комуністи, 
які повставали зі своїх місць і 
вирушили до них, співаючи
"Інтернаціонал”. __

Президент парляменту Еріо 
положив капелюх на голову на 
знак, що сесія, перервана. По

клобів в сутичці з робітника- 
Під- ми. Крім цього шістьох робіт- 

ч.іі" доповнявших виборів у 11а- ників арештовано, 
рижі комуністи вибрали двох Боротьба вивязалася підчас 
своїх кандидатів. Число кому- демонстрації проти увязнення 
містичних' послів в парляменті комуністичних провідників, за- 
збільшилося тепер-де 28 ---------------------------

Париж, 29. березня.
лінчу були Негри.

А.Ф.І1. ВІДМОВИЛА ПОМОЧІ стему жити пять років у „ 
провінції, в якій домагаютьсяСТРАПКЕРАМ.

і при кооперації провінцій.
! Консервативний посол сер 
Генрі Дрейтон заявив, що ні
котра з провінцій, за одним ви -

Внслід голосування е озна-1 

кою, шо робітництво зневіри
лося в обіцянку уряду зменши
ти кошт життя у Франції.

пенси.
На підставі пропонованого 

законопроекту пенсія не при
слуговує для Індіянів.

Вашингтон, ЗО. березня. 
Американська Федерація 1 Іра- і 
ці відмовила помочі страйкую
чим текстільним робітникам в 
Иасейку, Н. Дж.

КИТАЙСЬКІ РЕАКЦІОНЕРИ ПЛАНУЮТЬ 
ПРИВЕРНУТИ МОНАРХІЮ.і

_____________ І Комітет обєднаного фронту
16,000 страйкуючих робітників

ІІомимо заборони властей, 5,000 студентів в Пекіні вшанували заявив готовість 
публично натять своїх убитих товаришів.

ГЕНЕРАЛ АВЕРЕСКУ УТВОРИТЬ НО
ВИЙ РУМУНСЬКИЙ УРЯД.

ПОСЛИ ВУДСВОРТ І ГІПС НЕ ЗАКЛЮ- 
ЧИЛИ УГОДИ З ЛІБЕРАЛАМИ.

вступити до 
Федерації й просив у неї до- 

-іпомоги, однак президент Ґрін 
відкинув об і просьбі страйке-Пекін, Китай, ЗО. березня.

Старання мирової делегації, ' 
щоб недопуститм до боротьби ; 
за Пекін між військами реак- МАЛЬВІ ВРУЧИВ БРІЯНОВІ 
цінних генералів Чан Цо-Ліна і 
By Пей-Ву а народньою армі
єю генерала Фен Ю-Сяна, не 
увінчалися успіхом. Війна блн-

Пекін, Китай, ЗО. березня. — 
І Китайські реакціонери, піддер
жувані закордонними імперіа
лістами, хочуть використати 
теперішнє положення в Китаю 
і привернути монархію.

Вони планують посадити на 
rpoV Гсуан Тунга, 19-літнього 
нащадка бувшої цісарської ди
настії, який находиться тепер 
» Tien Тсіні. Він був прогна- 
іий з Пекіну минулого листо

пада генералом Фен Ю-Сяном, 
коли той став головною вій- 
гьковою силою в північному 
Китаю.

Гсуан Тунґ втік був тоді до 
Тієн Тсіну, який находився 
більше під контролею великих 
держав.

рів.
Торонто, 29. березня. т Дж.

С. Вудсворт, робітничий посол
з Вінніпегу, виголосив тут на факт, що консерватисти іі лі- 
робітничому зібранню промо- берали є в парляменті майже 

Париж, 26. березня. Міні- ву, в якій рішучо заперечив, в однаковій силі, дуже допл
ете р внутрішніх справ Мальві то робітничі представники у міг робітничим послам дістати 
вручив преміерові Бріянові федеральному парляменті за- те. що вони хотіли, 

j свою резигнацію і виїхав за по- ключнли якунсбудь угоду з лі- Якби в парляменті було 12 
радою лікарів до Ніцци на лі- беральною партією. робітничих послів, замісць
кування. Він сказав, шо робітничі по- двох, сказав Вудсворт, то вони

Як відомо, Мальві захорував сли вірять в силу своєї власної були би в спромозі добитися 
після виступу націоналістичних позиції і своєї здатности, при майже кожного закона, якого 
послів у парляменті проти ньо- допомозі фармерських послів, захотіли би.

зробити щонебудь. Спеціяль- І Вудсворт уважає, що даконо- 
не признання він зложив оди- проект уряду про пенсію на 
покій жінці-послові Г.гнес Мек- старість є робітничою побі- 
Фсйл, яка завжди голосувала з дою.

Перед своїм уступ денним Братіяну перепер в парляменті вибор
чий закон подібний до фашістського.

1 робітничими
Вудсворт сказав, що той

послами.

РЕЗИГНАЦІЮ.
Букарешт, Румунія, ЗО. бере-1 чу реформу на зразок італій- 

зия. Король Фердинанд по- ського виборчого закона. 
ручив сьогодня генералові А За законопроектом голосу- 
вереску, бувшому премієрорі. вала урядова більшість, а мен- 

г утворити новий уряд на місце шість, до якої належать націо- 
кабінету премієра Братіяну. ! налісти й хлібороби! здержала- 
що зрезигнував в суботу.

Останнім вчинком уряду Бра-1 Новий закон дуже обмежує 
тіяну, на закінчення його чоти- іагальне виборче право. Ка- 
ролітнього правління, було жуть, пСо при помочі ухвале
ні двищення на кількасот про- ної виборчої реформи Братія- 
центів мита на автомобілях. іі> сподіється побідити у вибо- 
тексті.іьних виробах, метале- рах і знову прийти до влади, 
них продуктах, рільничій ма- Та націоналісти й хлібороби, 
шинерії, будівельних матерія- які віднесли недавно побілу

підчас громадських виборів, 
обєдалися до" парламентарної 

Бу карені і, Румунія, 26 <$е- і »иб >рчої кампанії й кажуть.
Румунський пзрля- що вжиють всіх сил, щоб о-

зько 200,000 жовнірів за сто
лицю Китаю є неминуча.

Ломимо напружених відно
син в Пекіні, 5,000 китайських 
студентів вшанували вчера пу-1 
блично память своїх погибших

ся від голосі ваші*

товаришів, які були убиті вій
ськом в Пекіні 18. березня.

Величава студентська мані- j 
фестація була влаштована по- 6,000 ІМІГРАНТІВ ЛИШЕ ЗА 
мимо виразної заборони вла- j 
стей.

то.

ОДИН ТИЖДЕНЬ.
Протягом цього тижня до 

Вінніпегу прибуде близько 6 
тисяч імігрантів, які поселять-1 
ся в західній Канаді. Є це най
більше число імігрантів за о-1 
лин тиждень від кількох років.

Більшість з прибувших по
ходять з центральної Европи. Лондон, 26. березня 

j Між ними є Чехословаки, Укра- в;дбу 
їнці, Поляки, Литовці, Сканди
навці, Голяндці, Німці й Сер
би, а також Бритійці.

дах і шкірі. КОНФЕРЕНЦІЯ РАДИКАЛЬНОЇ МЕН- 
ШОСТИ АНГЛІЙСЬКИХ ЮНІЙ.РІЖШ ВІСТИреаня.

мент ухвалив вчера нову вибор- • сягнути и тепер 11 об іду.

ПЕРШИП ТОМ РАДЯНСЬКОЇ ПОЛЬЩА НІ РУМУНІЯ І1ІДПИ- 
ЕНЦИКЛЬОПЕДІЇ.В КОМІСІЇ ВІДКИНЕНО ПОПРАВКИ ДО 

МІСЬКОГО ЧАРТЕРУ.
САЛИ ДОГОВІР. - Тут • На конференції нринято ре- 

іася па днях конференція золюцію про формування “ро- 
ан- пітніших оборонних корпусів”.

Москва, 27. березня. - Тут ! Варшава, 28. березня. — 5! 
вийшов перший іом великої І Букарешті підписано вчера но- 
радинсько ешшкльопедії, якої ву угоду про рзаїмні гарантії 
буде видано ТО тим н. Видання між Польщею а Румунією. У- 
всіх томів забере око.іо шість года є заключена згідно з X. 
років часу. точкою умови Ліги Націй. Во-

Рсдакторами енцнкльопедії на буде в силі через пять ро- 
є: Бухарін, Ралек, Преображен- ків. 
ський, Осінський і Куйбішев.

радикальної
пінських рейд-юнін, на якій Ці корпуси будуть охороняти 
виступив з докладом Томас робітничих промовців від бур 
Ман. Він вияснив робітничим жуазного тероризму і примі

щення трейд-юній від фашіст- 
еьких розбоїв.

Конференція післала співчу
ваючий привіт 12 Сритійським 
комуністам, шо були недавно 
засуджені за комуністичну ді
яльність.

МСНШОСТІІ

ЛОЙД ДЖОРДЖ ПОЇДЕ ДО представникам необхідність по
роблений рішучих заходів для 
оборони робітничих інтересів.

В конференції взяло участь 
більше як 1,000 делегатів від 
залізничників, маґшерів і фа
бричних робітників.

В гсвойому докладі Man під- 
черкнув небезпечне положення 
робітників, витворене плином ]ня 

іДоса. Завдяки тому
безробіття в Англії збільши- проти капіталістичної офензи- 
лося.

В комісії манітобського пар-1 ти на мейора лише в тій вар- 
л я менту для доповнювання за- ді. в якій живе, 
конів убито у вівторок дві по- Буржуазна більшість в по
правки до віншпегського мі- місії відкинула ці поправки 
ського чартеру, внесені робіт- на тій підставі, що вони були

внесені без згоди міської ради.
Перша поправка домагалася В дійсності!, робітничі ал- 

скасування поділу міста на вар- дермени були за поправками, 
ди підчас, виборів до міської але вони становлять меншість 
ради, а друга постановляла, що ; в міській раді, і буржуазні ал- 
виборець має право голосува-1 дермени їх переголосували.

РАД. СОЮЗА.
Лондон, 27. березня, 

ший англійський премієр Лойд 
Джордж відвідає вневловзі Ра- 
аянський Сою і, куди його за- 

ЗАСУДИЛИ НА СМЕРТЬ У- | прошено за згодою радянсько-
„ БІИНИКІВ КАРАВАЄВА. 10 >ряду' . .Оттава, ЗО. березня. Про- Кажуть, що н квітні виїде до

гресивні й робітничі посли від- Катеринослав, Радянська У- Радянського Сою за група кон
сули вчера "приятельську кой- країна, 28. березня. — Тут за- серватнвних послів. Вони по- 
ференцію" з Генрі Бурасою, суджено на смерть двох уча-1 робили вже заходи, щоб одер- 
французьким независимим по- смиків убійства дра. Бориса;жати радянські віза, 
слом з Квебеку. Конференція Караваєва. посла до першої ду-1 
відбулася на запрошення Бура- ми. яке було доконане в 1906

! році. Засуджені називаються 
Ціллю конференції було бли-1 Шаль до й Шекдненко. 

ще познайомленим між прогре
сивними. робітничими й неза-

Б\в-
Арбітраційна конвенція буде 

підписана пізніше.
ннчими послами КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОґРЕСІ- 

СТІВ З БУРАСОЮ. На конференції ухвалено ре
золюцію про негайне скликан- 

всекраєвого робітничогоі
Г1ЛЯНОВ1 конгресу для ро зпочаття акції

ви.

ДВА НЕЩАСЛИВІ ВИПАДКИ СМЕРТИ 
КОЛО ВІННІПЕГУ.

і

В ЗАЛІЗНИЧІЙ КАТАСТРОФІ ЗГИНУЛО 
ДВАЙЦЯТЬ ЛЮДЕЙ.

ОПОВІСТКА.си.

.....

Цим повідомляємо членів і 
членкинь всіх зарядів україн- 
ських робітничих організацій, 
як центральних, так і відділо
вих, шо гуртуються при Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу, що в 
митницю, 2. квітня, в годині 
2Л0 по полудні відбудуться в

ФАРІНАЧІ І 5 ЧЛЕНІВ ДИРЕК
ТОРІЇ УСТУПИЛИ.Минулої суботи коло Війні- нюк же. замісць втікати, хотів внсими групами відносно пу-j 

пеґу мали місце два нещасли-; ще спрятати з треки j-енд-ка- бличних справ у західній кана
ві випадки смерти. іру і його захопила льокомоти- ді й провінції Квебеку. Лондон, 31. березня. — Ko-

Український робітник Тимко ва та вбила на місці. Він мав 44 ----------- респондент “Дейлі Експрес" в
Бабюк з Транскони, який пра- роки й оставив по собі жінку нріііжгпиві ннімпкп v ^им‘ пові-аомля€- шо рівночас- 
цював на секції, був убитий та шестеро дітей. КРИТІНІ КОТОМБП н0 3 Резигнаиіею Роберта Фа-
льокомотивою на сіенарській А. Дж. МекАртур з Вінніпегу, " ' ріначі, генерального секретаря
лінії недалеко Ст. Боніфес. Він який працював при телефоні- Венкувер, Б. К. 30. березня, фашістської партії, пять членів уЧ>- Роб. Домі спільні збори

» і два инші робітники їхали чних дротах, був убитий елєк- —"Статистика виказує, що про- фашістської директорії також всіх зарядів в дуже важній
генд-карою і не завважаЯи.’шо трикою На телефонічному стов- тягом 1925 року в індустрія.!ь- зрезигнували. справі.
на них їде льокомотива. Коли пі на дорозі до Бирдс Гнл. них заведеннях Бритіш Колом- Вони заявили; шо хочуть Присутність всіх членів й
льокомотива була вже близько -----------------------------------------  бії було 27.563 нещасливих ви- полишити Муссоліні зовсім членкинь зарядів обовязкова.
них. оба робітники зіскочили Відновляйте передплату на падків. підчас котрих втратило вьтьну руку. Просимо прийти на час
з генд-карн і веліли втічи. Ба- “Укр. Робітничі Blew"! життя 213 людей. ------------

Богота, Колумбія, ЗО. бере
зня. — Експресовий потяг, я- 
кий ішов з Боготи до Ґірардо- 
ту, наїхав на тягаровий потяг, 
в наслідок чого 20 осіб було 
убити». Два вагони першої 
класи вискочили в ріку.

Експресовий потяг, який віз 
пасажирів і почту, вїхав пов- 
ною силу пари на тягаровий 
потяг, що стояв на стації око- 
ло 20 миль від Боготи.

(Республіка Колумбія ле
жить в центральній Америці.)

Коронна, Мішіґе'н, 29. бере
зня. — Недалеко звідси сіенар- 
ський потяг вдарив в автомо
біль, в якому їхало шість осіб, 
і всі вони згинули на місці.

Убитими є: Рой Смит, який 
їхав автомобілем, його ста
ренька матір і четверо дітей.

LLB.K. ТУРФДім.
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Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 1. КВІТНЯ 1926. Число 39.

“ПКЖАІЯІАЖ LABOR NEWS " Едмонтону, шоб заявив. що міська рада не буде їх годувати Лідер ) і Вил ям Падь (комуні- закликаємо всіх робітників, не Не зважаючи на надто бурх-
jKt инше. стичний редактор "Сондей вступати до капіталістичної ливе життя й похилий вік і він
Про положення ,рантів в Едмонтон, писав наш робкор Воркер”). армії”. м ,е тепер 71 рік). Лев ГРигоу

в минулому числі . .Р.ВХ^Нншии товариш пише в листі ДО; Жінка увмнеяого комуніста Ця заява важлива тим, що рофшч це кремезна людина ба 
редакції, то перша вулиця в Едмонтон, заповнена ім.гранта- Гарі Полита виступила від і- вона збігається з “декляраціє-гаго працює і не раз з великим 
ян. на статі також повно, положеним всіх розпучливе. бо нема мени жінок у випнених комуні- ю ”, що за неї, як "бунтарів”, успіхом виступає в Москві 
ш хліба, ні праці. . стів. Жінки увязнених. заяви- засуджено 12 комуністів. Мі- Ного кніїжка "І Іол века рево-

1Є *анАе в Пелгари. Читаємо в англійському робіт- ла вона, вимагають звільнення . тінг ‘закінчився співом Інтер- люції" невавно видана, дово- 
‘ "'ш> '‘«описові The I anadmu Lal».r Adroeate , що в Келга- заарештованих не тому, що во- націоналу” та 'Червоного Ппа- дить також про його надави -

рн через безробіття й голод покінчила самогубством дівчина ни їхні чоловіки, а тому, що пору". Чайн\ працездатність. В Хар-
Ф; І Бар, Скотляндка. Опинившись без роботи н без хліба, ne- активні борці робітничої к’ля- На 10. квітня, коли мають кові Дейч висту пив зі своїми 

,а і і і її жим горло. - си. і ч^рез те стали жертвами бути звільнені 7 засуджених спогадами про революційний
Робітник Тидмен, ветеран бурської війни й останньої сві-, класового правосуддя". ' комуністів, яким скінчиться вже 'нхх за останнє півстоліття, а

ну- Л““,с не голодувати. : и промову покрито бурливн- 6-місячний речинецв. роб,тни- також зі спої.,дами про Г. В.
Коли ж всюди таке тяжке безробіття, то що будуть роби- ми оплесками авдиторії.

и гуг нові десятки тисяч імігрантів? Капіталісти знають, що Кульмінаційного пункту до- ну демонстрацію до тюрми, в 
гі імігранти будуть робити. До цего часу , як відомо, на сіпі- |сягну» мітінг, коли вся авдито- якій сидять кому ністи. Готов- 
ірських та державних залізницях робітники на секціях прЬцю- рія, тоб-то понад 10 тисяч осіб.

Winnipeg, Man . Canada І,ІЛИ по ‘ Д° ^ центів на годину. А Тепер Сіпіар почав вже jстоячи, як один повторяла в
. «у’нями обнижу вати й ту нужденну платню. Читаємо в газе- слід за Ленсборі: "Ми заклики- муністів". 

га.х, що Сіпіар повіз з Вінніпегу 100 робітників на захід на сек-.емо жовнірів, моряків і летунів 
тю. шоб замінити ними тих старих робітників,

І працювати по 25 центів на годину.
lilt- краще дбає про використання імії р. цінного 

державна залізниця. Офіси тої залізниці в Едмонтоні набира;
В ііятницю, 2-го квітня, відбудуться в Онтеріо і Алберті річ- Іі,ть робітників по 20 центів на годину і то відкрито заявляють, 

ні провінціональні конвенції Канадійської Партії Праці. Резо- вони нанимають лише тих, що не говорять по англійськії, 
люції це ще не все. А вже напевно вони не замінять собою ак- Г.іке заявив Дж. Г арт. Делегат безробітних, на засіданню робіт
нії. Але вони всі--ж роблять значний виховуючий і інформа- чнчої ради в Едмонтоні, 
цінний вплив Мину .їмо року ці к інвенції проробили добру
роботу вказавши робітншшу, в своєчасних і радикальних ре- ■ 4 забігає жовто-блакитна українська преса, пише, що
іолюцінх, провідну лінію. дальні тої її раці. Такими були тоді мігрантів спроваджується до Канади тому, щоб лід нести до- 
ре полюції про націоназідацію, про відношення до імперії, про "робут країни, розвинути промисл, рільництво н инші б.заго- 
-«іжнародню єдність юнійного руху і т. п.

Цього роїуу К муніеуична Партія внесе рівнож важливі ре
золюції, той зафіксувати становище Партії Праці супроти о- 1 ‘л|,'ки том) ■ ,ц0® збільшити зиски капіталістів, щоб вжити імі-

■'рантів як засіб для знижування робітникам й так

рмЬІМм-і weetir by lb# Worbrni *nd Кжги.-n РвЬЦеЮвє ;t 
>»«» ГМІІОЯ. LimlMB. ж УЛШІ Fleet compeer. tm.orponired under the Un of

rmuf
Meattebn. at Me band effn« mi piece of beeww. at the corner ef Prtttbard

-re* la the CUT of Wlaalse* ManitrA*.
Geo Ladchah. Pr «Ideal

M rAl
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Cor Pritchard Are and McGregor St, З ЩОДЕННОГОкличем демонстрації буде 
"звільніть й инших 5-ох ко

тім

ЖИЇЇЯ.(В тюрмі ще лишаються Та
за всяких об ста- лахер, Г анннгтон. Інкпін, По

стріляти і робітників та лит і Рост. )лНАДХОДЯЧІ КОНВЕНЦІЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ як не хочуть відмовитися 
вин

напливу ПОСТУП НАЗАД.

В робітничій організації бу- 
іа поважна сила. Але товари 

г іііі все ще нудилися.
Може-б якось підійти та 

поговорити і ними. Навіщо нам 
ділитися на два табори?

Так. так, вони-ж такі самі 
на якому робітники, як і ми. Треба ли 

ше» переконати їх. доказати і 
все буде гаразд.

Та з ким там говорити? 
Іх-же всього пить!

1 тих пять також повинні-б 
бути з нами!

ВІННІПЕГ НА ДОПОМОГУ БУДОВИ УКР 
РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО.Буржу азна ире|а/а затією, а то ще іі паніть поперед неї по

Організовані у країнські ро-1 великий 
бітники в Вінніпегу рішили по- і
спішити на допомогу україн- зисуюті. значіння Українських 
ським робітникам в Торонто
їх стараннях збудувати в себе мів. Дохід з концерту призна- 
Укр. Роб. Дім.

Вінніпегський відділ ТУРФ- хп н Торонто.
Дім обговорив справу будови •' йраїнське робітництво в Говорили, перечнлися, дока- 
7 кр. Роб. Дому в Торонто на оінніпеї у буде старатися після з у вали одні другим, Перекопу - 
своїх останніх місячних зборах | сво‘х 1І1 1 ■ щоб наші товариші вали’ одні дру гих і вкінці прий- 
в неділю, 21. березня й рішив 11 Торонто збудували 
перевести коротку, але актив
ну кампанію за збіркою жертв 
на ту ціль. Цю роботу поруче- 
но виконати організаційному 
комітетові при заряді віддііу, 
який доповнено представника
ми инших українських робіт
ничих організацій.

концерт,
висту плять промовці татакожтаті.

не є звичайна злу да. Імігрантів спроваджують до Канади
в Робітничих і Фармерських До-

бщяного і напівспеченого соціяльної о законодавства уряду
Кіига, супроти ратифікації Канадою воєнного пакту (догово- 1,11 «,.Ім,бі гньоі платні.

- ру) із Льокарио і т. и. » ; - - Колч-б країна спроваджувала імігрантів для того, щоб Під
нести свій добробу т, то вона перше всег.о подбала-б про добро
бут тих тисяч робітників, які тепер є тут без праці и без куска 
хліба і не вживала-б" голодних імігрантів, шоб їх дешевшою

вже НУЖДЄН-
ченнй на бу дову Укр. Роб. До-

t ill Адберті конвенції доне їсться, крім нього, визначити ста
новище Партії І Ірані супроти "фармерського уряду " підчас 
майбутніх проіііншональних виборів. ІІосгуповаиня так звано-. 
іо фермерського уряду супроти робітничого руху полишає "! ''"І ,,ІМІНИТИ ,‘1>ацю ■- т.і ,зн х рооітішків, не^обила-б імії рам

Проти "в скебзми 3 першого дня їх прибу ття до це, країни.
Добробут країни, про який так багато роспису ються 

ші агенти капіталістів, полягає на добробуті її цілого трудово
го населення. Але не на нужді н голоді безробітних, 
жденнім животінню тисячів майнерів, секшинменів, лісових 
бітників, (цо нині працюють за малу, жебрацьку платню.

СВОЮ О- шли ДО тогб заключення. іцо 
світну інститу цію цего року ; треба з ними говорити, 
буде старатися тому, бо знає, шість була 
яке значіння для організації

Іііл ь-багато дечого до бажання. Вживання газових бомб 
етрайкерів, переслідування'дромгелерських майнерів за пікету - ’ 
ванни і тому подібні вчинки зовсім не є відмінні, коли їх до
копує фармерський уряд, від вчинків чисто капіталістичного у- 
рмду. Партія Праці не може увійти в союз з "Юнайтед Фар- 
мсрс оф Алберта” доки екзекутнва тієї організації не скаже . „
ясно, яке її становите супроти мінімальної програми Партії HJ н>жді н розпучливому положенню новоприбуваючих імігран- 
[ |раці ' І ІВ — будується не добробут країні, але добробут та роскішне

ледаче життя одиниць - капіталістів, визискувачів. На цій 
нужді соток тисяч працюючих зростає багацтво пануючих 
ниць.

І якраз для це і цілії вЬни везуть нові імігрантські 
Канади. Про це аж надто ясно говорять вище наведені нами 
факти.

за тим.пла-
Назначено трох товаришів, 

власуе приміщення.^Д та- щоб пішли до патріотичного 
ка велика місцевість на сході.
має

На ну-
товариства та переговорили і 

як Торонто, в якому є тисячі ним в справі створення одної 
українського робітництва, ио- організації, 
винна мати власне приміщен
ня. Український Робітничий Bcjx 
Дім в Торонто допоможе па

ро-

Товариші пішли. Застали там
Перш всего рішено, щоб у - 

строїти предстаЛіення в субо
ту, Щіїіівітня, і весь-дох ід

лятьох.
Партія І Ірані не-повинна позволити амбітним політикерам 

використовувати себе для безіїардонної о одобрування рекорду 
Грінфілда і компанії. Як-що урядовці Ю.Ф.А. відмовляться 
підтримувати робітничу програму, то робітники повинні поста
ратися зробити все можливе для того, шоб звязатися безпо
середньо з рядовим фармерством.

Двох курили пашроски та 
товаришам зорганізувати спльовували .довкола печі. ()- 

него незорганізовану дин переглядав календар "І Іри
те робітничу масу, а тим са- яте.іь жовніра", а ще двох ік- 
мим наша організація збіль- реглядали американську "Сво- 
шиться ще одною прекрасною боду". 
інституцією й

оди-
11ІИМ

довкола
з не

го дати на будову Укр. Роб. 
Дому в Торонто.

маси до

« В неділю, 11. квітня, на годи
ну 2.30 по полудні рішено скли
кати в Укр. Роб.' Домі масов • 
робітниче віче, на якому віїсту 
пить ряд промовців, що бу
дуть промовляти про значіння 
робітничих організації!, а про 
значіння Товариства Україн
ський Робітничо-Фирмерський 
Дім для українського трудово
го населення н Канаді з'оурс- 
ма. та яку ролю в освітньому 
й організаційному життю \ - 
країнських трудових мас відо- 
грають « наші робітничо-фар- 
мерські 'Інституції, які 
іиваємо Робітничими або Фер
мерськими Домами.

В неділю, 11. квітня, вечером 
відбудеться в Укр. Роб. Домі

Робітник.Кожна конвенцій місцевих частин Партії Праці, що відбу
валась в Онтеріо і Алберті, запаркувала дальший крок в консо
лідації сил Канадійської Партії Праці. Виняток з поступового 
розвитку партії в циХ провінціях становила конвенція в Кве
беку, кілька місяців тому назад, де було пущено в рух брудне 
політиканство. Конвенція в Квебеку була реакційним збігови- 
ском, Квебек стався першою тріщиною в об'єднаному фронті, 
який було сформовано в Канаді. Незначною більшістю голосів 
реакційні політикери і угодовці спромоглися перепхати ухв;<-

Ади, ади. якого чоловіка 
вималював!...

Має бути мудра голова в 
того ридахтора, коли такого

зросте член
ством.

Тому без дальших слів 
всі дру жно станьмо на допомо
гу українським робітникам в гарного хлопа вималював!... 
Торонто, щоб вони в слідую
чім зимовім орГанізаційно-о- шептав один товариш до дру 
світнім сезоні працювали вже того, 
у власній хаті.

Кличемо українське робіт
ництво міста Вінніпегу прийти 
громадно на вище згадані під- на ."ріжні теми”, 
приємства до Укр. Роб. Дому 
в суботу, 10. квітня, та н неді-

ЖУРНАЛІСТ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ ПРЕСИ.
І з ким тут говорити?

Журналіст капіталістичної! даного івїту є більші від по,- 
газети в капіталістичній дер- передньо виданого, то того

..........  3411 ві е платним брехуном, я- ! вповні вистарчить для написан-
зу про виключення комуністів I парт,, тієї провінції. Одним з кий бреше' і знає, що він брс-іня бадьорої передовіші „а до- 
цих, що були душею цього наслідування тактики. Рамзея Мек- 
Донадда, був Корбет, бюрократ з юнії залізничих карменів. яка 
тільки що вступила до партії якраз для цього.

Мов'їи! сіпнув товари
ша за полу.

Поздоровкалися та почалише. “бизнссового здоровля і 
Про одну річ він може бути промислового-добробуту" кра- 

і певний, бєі оТляду на це.
Тепер основу Партії Праці становить юнійне членство, яке то його партія буде “лібералі.-1 \

нрилучується до партії не з поединча, а н цілости, цілою.орга- нию" чи “консервативною", !в,І'КАНи "|лнат" 
нізацією. Але в цім випадку Корбет використав цю обставину, він не мусить висту пати в о-*сmû4 о"* "•■>*•*РН8Л.К‘‘‘ ка,||талі* 
як драбинку для переведення інструкцій одержаних ним від йо бороні робітників. В лібераль- ся'н'щй Л|НСИ’ ХЛ" пРИІ1н“еть- 
ю імнерінлістичних (юнгйних) панків зі Злучени* Держав. Кор- мій газеті він мусить позувати І дбейнТв'гим' Л°-МЄТ°^“ ’Р"' 
бет випробовує американські "штучки, які довели бойлмейкерін так, щоб виглядало ніби він'є *" ' ,ЧТ0В,И ПрЄСІ'
і телеграфістів до сецесії (відірваиня від партії). Але він ne прихильний до робітника, 
рекинається. що вигнання Комуністичної Партії з Партії Праці 

цілком ишс питання

каз

Вмішався один і “читачів".чи і іни.
— Це ви не до теми говори 

відізвався один з товарний н а- лю 11. квітня по полудим й ве- тс, 
чером. Прийти і і сказати : сира- ш і в, стараючись в легкий спо- 
ва будови 5 кр. Роб. Дому в То- сіб доказати йомуу що він мі 
ронто є нашою справою! шае те, шо не треба.

В вас таки добра тема ! А- 
ди! Сам тема і другого ісмов 
називає!...

Ііп.чі т> ні.
Одного дня він хвалить като-пч-

•ТНКІВ, другого Жидів, відтак 
фундаменталістів 
ортодоксів).

давати правильно новинки про 
Ми пропагували політичну акцію і по- ! страйковий рух, 

мигали будувати Партію Праці коли то про Коберта ніхто ще від себе ані одної стрічки в цей 
нічого й не чув. Ми взиваємо делегатів юнії залізнодорожних спосіб, щоб це можна було при Сл:д-'к’чі Ч0ТМІ’І д,“ він буде 
карменів не дати себе використовувати цьому політиканові пяти за проти-капіталістичний вам ,Фоклинати них, що пер- 
угодовцеві. ’ ‘ : вислів. Нін може розшибатися lue хвалив. Це дає кожному на-

Комумістична Партія боротиметься проти всіляких спроб над кривдою, заподіяною кня- 
розбитн єдність Партії Праці, Як передше, ми напружу- тині Карелі та Нвгенові Деб- 
чатнмемо цілу енергію ц напцямі нут^овки і організації ка- сові, але йому не вільно ви- 
малійської робітничої кляся після програми клнеової бороть- слов.іюватися про 
бн, незалежної політичної акції і соціалізму. страйк в який будь шкідливий

для капіталістів спосіб. Він мо- 111 Москву, то так і знайте, шо 
же гримати скільки хоче Мус- в слідуючому чи в двох слілу- 
содіні, бо Муссоліні• не ' є іих числах він буде її в га

небний спосіб лаяти.

СТАРИЙ РЕВОЛЮЦІОНЕР.(релігійних 
а далі лібералів.

Ни-ж мене не зрозуміли, 
пояснював товариш.

“Читач" все таки воркотів та 
каржився. шЬ товариш назвав 

його "темпи".

але не писати

(Спогад про Л. Г. Дейча.)

В Москві жиє й пише ще 
книжки та виступає з ріжними 
докладами основатель Росій
ської Соціял - Демократичної 
Робітничої Партії Лев Григо
рович Дейч. На початку бере
зня цего року він відвідав Хар
ків, де також виступав зі свої
ми спогадами про революцію 

користь 
студентства.

Коли стався роскол в росій
ській соціял-демократії, Дейч 
залишився з меншовиками, од
нак залишився в Москві, де іі

царської грамоти про загалі,- Знаєте, вас мало, ви-ж та- 
ннй переділ землі. В серпні Kj caMj робітт$(и, як і ми, 
змову викрито Г4-гб вересня 
всіх 3-ох забірають до тюрми, "старшого" 
звідки їм

голу казати, "я не завжди Го
джуся І ним, але инколи він все 
таки скаже таке, що мені по
добається".

говорив товариш до одного 
чиму-б нам не

пощастило втікти за злучитися та разом лрацюва- 
допомогою Фролеїіка, шо сне- ти в одній організації над осві- 
ціяльно для цього вступив дг? домлюванням себе самих і дру- 
тюрми за доглядача.

Після росколу народницької 
організації Дейч приєднався 
ДО партії “Черний передел". Чому?

16Н.З року він разом з Плеха- "" Ми признаємо, 
новим. Аксельдором та Вірою організація сильна, ваші члени 
Зазуліч"утворили першу соці- свідоміші від членів 
ял-демократичну групу “Осво- країнських організацій, але не 
бождение тру да".

місцевий
1 коли лише він пічне хвали-

I " Нп/ік г/Г.)

гих?
Ви добре говорите, але це 

не можливе.НАПЛИВ ІМІГРАЦІЇ ДО КАНАДИ диктатором я американському 
капіталістичному світі. При
близно раз в місяць він повинен ’ сторони, 
написати статтю в доказ до-

пролєтарсь'когона
Це задоволяє, бачите, об і

шо вашаНайголовніша заповідь суча-
Що пня читаємо в англійській пресі про прибуття кораблів бробуту. А це дуже легко. Взя- сного журналіста капіталісти- 

і Европи з сотками й тисячами нових імігрантів. Спсціяльні ти перші ліпші два звіти бан- чної преси така: 
потяги везуть тих імігрантів переважно в західну рільничу Ка- кові за який будь період. О- для дурнів, побирай 'платню і 
палу, де є землі й хліба досить і їсти нема що. | аин з них ріжниться від друге- і тримай язик за зубами, то бу-

Воно й справді, коли порівнаємо простори Канади з її на- го- Наколи цифри пізніше ви-ідеш їсти кашку, 
ссленням, то тут є ще місце для десяток міліонів нових мешкан
ців. Лани тут широкі, розлогі, природні багацтва 
ні й далеко ще не тільки не вичерпані, але її не розроблені.
Останніми чаедми читаємо про золоту горянку в північному 
Онтеріо, коло Ред Лейку; в північній Манітобі також, кажуть, 
є багато золота, навіть на капах жовтим позначено його покла-' 
ди (здається, тільки на мамах); з Албертн також доносять про 
викриття покладів золота на півночі. Нафтові джерела| в ріж 
них місцевостях так і бють

ИНШИХ V-вчися писати
нині жиє та працює.

Лев Григорович народився 
1855 року в м. Київі, де вчився 
в гімназії. З 18-літнього віку 

! він бере активну участь у ре
волюційному русі. 1874 року, 
перейшовши до останньої кля- 
си гімназії, він кидає школу й 
їде "в народ” пропагандистом. 
1876 року Дейча вперше зазре-

ще за скоро.
Що значить за скоро?
За скоро лучитися нам. 
Чому за скоро?
А тому, шо треба перше 

національно, а потім... потім...

Бісмарк видає 
Дейча. що тоді перебу вав в Ні
меччині. іа вимогою царського 
уряду, Росії з тим. пГоб Дейча

1884 року

кольосаль-

ВЕЛИЧАВИЙ РОБІТНИЧИЙ МІЖ 
В ЛОНДОНІ.

судили як карного злочинця 
лише за замах на Горіновича. потім 
Суд засуджує Дейча на 15 ро
ків і 4 місяці каторги. 1896 ро- Mjr 
ку Дейч вийшов з каторги на 
поселення в Сибіру, а 5 років 
пізніше, в 1901 році втік через

А потім соціяльно 
товариш.'

А я, ая, а потім так, як ви 
сказали.

по

штову j)#ï ь за звільнення з тюр-
Найбільша саля Лондону од 1918 1920 р.р. ми студента Лур'є. але Дейчові

"Алберт Гол", шо вміщає 10 За останні 6 років Лондон щастить перед судом утікти.
тже чому-б то не навезти сюди імігрантів із збіднілої Ев- тисяч осіб, була повнісінька не бачні такої демонстрації. Того-ж року він разом з Ма-

роин і не розробити їхніми руками. ці багацтва. а цим самим в неділю, 7-го березня, в день Демонстрація з
дати їм змогу людського існування?

щодня величезними фонтанами... А чому-б вже за одним ра- 
Японію до Північної Америки 30м не брати і національно і со- 
І ТУТ всту пив ДО лав СОЦІЯЛ-де- ЦІЯЛЬНО? 
мократичної партії.

на -шпальтах газет.

Джорджом линкою робить замах на вбив- 
мітінгу. організованого газе- Ленсборі, як головою, являла ство шпига Горіновича, запо- 

е *и. 4'Рг%«о лругнн чк медалі й бачимо: безробіття по і тою "Лейбор Віклі" П Ленсбо- собою картину єдиного фронту діявши йому кілька ран ножем 
щ.іій країні, безробітні довгими рядами стоять коло бюр пра- рі. з метою домагатися звіть- всіх секцій лівого крила ан- 'і вважаючи Горіновича за мер
ці, посилають делегації до міських рад, майже у всіх західніх неня політичних вязнів. Вже пінського робітничого 
містах Канади міські ради годують безробітних і протестують тиждень перед мітінгом були Між промовцями 
проти довозу до їх міст імігрантів.

І — Е, це буде забагато.
1905 року Дейч нелегально Ні, це не забагато, але це 

вернув в Росію, його знов аре- тому, що ви жиете чужим розу- 
шту вали і заслали на Сибір. А- мом. І замісць соціяльно, ви

руху, твого, облив його обличчя сір- ле в дорозі він утік і дібрався йдете намацально.
виступали: чаним квасом, щоб унеможли- до Злучених Держав. Вернув Так воно й сталося. Нема те-

„ роздані вхідні квитки й тисячі, Гіорсел і Джордж Гікс (від Ге- вити пізнання убитого. Проте до Росії після поваленя цар- ПЄр „ тому товаристві навіть
Н Едмонтоні місто переповнене імії рантами, які не мають що бажали взяти у часть у мі- неральиої Ради трейд-юній). Горінович не вмер і всі учасни- ського уряду. національно а с тільки авто

ле спати, що їсти, вертають пішки і тих роботів, куди їх поси- тінгові. не мали змоги бути на Джан Вітлі, Дженмс Мекстон. ки замаху, на чолі з ДейчсТм, і Ріжні епізоди свого бурли- ифалЬН0 Ось до чого їх і.іве-
лалн. бо там ніякої роботи не сказалося. Едмонтонська міська нему. Ентузіазмом та загаль- Нейл Маклін, Герберт Женіко опинитися потім у тюрмі. вого життя він описав в низіГі 'Ло намацально...
рада на спіх ухвалює [)сзолюцію проти довозу більше імігран- ним бойовим настроєм робіт- га Елен Вілтенсен (від лівого 1877 року Дейч з Боханов- книжок, найважливішою з я- Ігмпака
тш до Едмонтону й телеграфує голові міста Едмонтону, Блеч- ничої авдиторії мітінґ нагаду- крила робітничої фракції), ським та Степановичем органі- ких є його спогади з 16 літньої—'-----------------------
фордові, який ін,чб>вл€ тепер на сході, щоб він запротестував вав історичні демонстрації в Врейтлсфорт (редактор органу зують на Україні селянську каторги. Його книжки перекла- Відновляйте передплату на
перед домініяльнимн мастями проти посилання імігрантів до тій самій “А-тберт Гол” в пері-ÎНезалежної Партії Праці “Ню,змову на підставі підробленої дено на всі європейські мови. “Укр. Роб. Вісти"!
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Сторона 1

пер- ну мн виккіаємо механічнеІ ] |>ечення революційної
І™ спективи. Бордіга висловився г ренесення революційного ро- 

теж проти залітної днсціпліни. еінського досвіду в питання. 
Це теж відгонить опортуні- :іро фракції, Зіновєв править 
зйом, бо компартія готується но сказав, шо наша позиція в

5. Бригійсько - норвежська 
експедиція полковника Т. Ґре- 

! на. який в 1919 році прибув 
до Злучених Держав

і

З поля науки і технікиКОМУ КОМІНТЕРНУ. з намі
ром летіти через Атлиитій- 
ський океан.(Загальні дискусії після докладу тое. Зімоеєва. ) до громадянської війни, а без німецькому та французькому 

дйсціпліни в ній перемогти не- питанні правильно характери - 
ПРОМОВА ТОВ. А. БУХАР1НА. сцеровум найдужчі удари су- моалГво- БоРд,га домагається зує нашу лінію. Нам .це довго

проти правої небезпеки :вііьИости фракції, при чому' доведеться боротися проти
'покликається на приклад .Ієні- хльтра-лівих ї правих небезпек. Північний бігун став магні- 
на, який теж організував фрак- Як-шо мн це здійснимо, го том. який притягає до себе до- 
ції. Але він забуває, що Ленін Комінтерн після пленуму ше слідник в з цілого світа вже 
організував фракцію внутрі со- більше зміцніє, не зважаючи довгі роки и до якого иіодии з 
ЦІЯл«демократії Ми не збірає- на всі супротивні провіщення них 
мося вступати ні до 11. Інтерна- наших ворогів, 
ціоналу, ні до Ліги Націй, ? lo

ti. Радянська полярна експе-В МАНДРІВКУ ДО ПІВНІЧНО- ся до північного бігуна аж де-,
вять експедицій. Всі ВОНИ б\ АКЦІЯ, ЯКА гілянує( уряд Радян- 

ріжньої форми ли^*ого Коюзх. Радянська екс- 
рижаблямн. або аероплянамн педнція полетить на аеропляні.

"Ленін".

ГО БІГУНА.
дуть летітиОсновне специфічне нині я- 

више. це насамперед ^кування
В ЕврОПІ СИЛЬНИХ СОЦ1ЯЛДЄМО- 
краТичяих партій та профсою- 
зів під впливом сошял-демо-
коатіі, ш< учитуються на їм- He J* UH "е^зпека >'*в'
періял.зи . провадить щіи.і- ки “ Комінтерн, ч.іьтра-

1 —.......
к, і буржу а лею. Цих риючих гя в нерозумне. потреби опа- • 
яви її наш ЬІрдіг і її- помітив

Чи в нині права небезпека? 
Звичайно, є в окремих секціях і, 
наприклад, у Франції це навіть, 
найгрозайвіша небезпека. Де-

Збіраніться летіти слідуючі: Г. Детройтська полярна екс- 
1 Американські) ексоедиція | педнція, яка буде складатися 

ше, не дістався. Минулого ; Бар.іета. під проводом капуг.і- , військових, 
року відомий норвезький до- на Роберта А. Барлета. який вільних летунів 
слідник підбігу нових околиць, відв:д> вав

морських І ци-
<-

(Далі буде, і вже п:диігчнові о- S Незалежна експедиція. якч
організує лейтнант командир 
Ричард Г. Бнрд в Вннч.естері.L > V

Л
н>ванни широких мас, а з цьо
го на практши виходить відмо
ва від уживання тактики єди-
ногр фронту, а також недоиін- 
ка значіння роботи партії в 
гірофсоюзах. Бордіга, що ви- : 
голошуе тут завжди все тії са-

' ІОСЬ ВОНО ЯК! е Ліуч. .Держави. Цю експеди
цію фінансують Джон . Роки-іиступае проти 

Ро-
тому, шо ви
тактики єдиного фронту, 
сійський революційний рух не 
знав тактики єдиного фронту 
в такім масштабі, як він нині

фелер (старший) та Едсел 
Форд.

(Бери Петре на розум.)
-

■

_ ___ 9. З Німеччини вибір,ієгься_ £=“=== -EtE'E™
хомий полюс, найвиразніше Вістей . Треба, щоб н перечитали Bt К 4 вводів, який свого час\ при-
формулюе позицію ультра-лі- >кра,м<ькі Петри 1 взяли собі ” чоло^ками в >CbOMV ,етів Г)\в ДО Америки л тирі-
вих 1, ірдіга та чльгр,,, в; ме- Т" "СТри' не кр,,чи' тсгн'р' ' - І н ; к
ханічно переносять методи ча- Со,,ька 1 чоловіком Петром старих іак.... в : я маю і іншим » Німеччині іля уря-
су певоіюційного періоду б\- л-сять років прожила і Чоловік таке-ж самісіньке право, які * гг-г-—ааі інммшн Злуч. Держав. Екенпер вибі-

— - - w.». . . . . . . . . . . .-., зок того як о у ваб х.няїн над у • > н ь к а на нелаконні вимоги пістя п.ип М(чА х і , u н нставим можуть знову бути ко- . ■ А“ЛЛ1" , і. мі шильно иооудованім
нечно потрібними) ’ на нині- КіНЬМИ чоловіка. , Амундсен старався дібратися І колиці. Пого партія буде леті- топхліиіеліні.
пін її зовсім иншйй час Тому Кй ти- скорше там кін- Я дам тобі закони’ ре- до північного бігуна на аеро-’іи аероплянамн і маючи fia ме-
вони н , ПЧ|1Н ,нацТИ* ni 1XOTV чай свою роботу. гукав Гіс- легував Петро, кидаючись до и.іянм й це мало не коштувало | ті північний бігун, думає відві-
до сошял-демократичних ро- V° > вечері, повернувшись 3 Соньки. . йому життя. лати ост^ив Врицгель.
бітників то роботи в профео- роГюти’ ,,овечеРявши« не зва- бачиш. Метре, ви нас День і ніч споровся Амундсен 2. І Експедиція Амундсена-
юзах та до часткових мето і О жаІ°,,и на те, шо Сонька також жінок вважали ввесь час за і його товариші * льода- Іілсворта (норвежськ.1) поле-

працювала в фабриці та на те. ! дурних, а от виявляється, то чіп, снігами і вітрячій, прочи- гить дирижаблем, який збуло-
що прийшовши до домч з ро- ти дурніший за найдурнішу ба- щаючн місце на льодах, щоб вано в Італії. Ця експедиція

tK боти їй требр було зварити і- бу через те, що ти лаєшГя, кри- злетіти аеропляном та верну-1має складатися з 18 осіб. Вона
'жу. білизну- прпрати, в кімнаті
прибрати.

Петро одержував гарну нла-

.яронадитьси. бо в нас не було 
масової с.-л партії та масових 
профсоюзів. Отже, покликання 
Бордіги на перенесення росій
ського досвіду на захід зовсім 
не переконують’, бо на заході, 
де є ці передумови, слід чжи 
вати тактики єдиного фронту.

Анзліза сучасного становища 
показує відносне 
буржуазії, але бо тільки від
носне. Нейрат помиляється, 
заявляючи, шо стабілізація ка
піталізму не значна в Чех о Сло
ваччині, бо. там капіталізм не 
зНажаючи на крізи, все ше ви
являє -деяку сталість. Повнії 
момент сучасного стану капі
талізму позначається і в тім, 
шо Европа де-далі все більш 
пасує перед Америкою, а та
кож у тім, що на цьому грунті 
помічається значна ради калі- 
зація робітничого руху Евро- 
пи, Тут слід зазначити, шо 
зміцнення міжнародньої ваги 
Америки викликало деяке по
правіння американського ро
бітничого руху. Це поисню-

і

для

зміцнення Отже аж-девить експедицій 
I готу ються летіти. Чи полетять 

невідомо ще. А 
•як полетять, то чи вернуться 
всі вони назад 
танки. А чи долетять вони, або 
котрась і них до північного- 
бігуна
як це вони зроблять. Однак - 
полетять, бо надто вже хочуть 
ці люде знати, де є той північ
ний бігун і 1ЦО КОЛО Hero ро
биться.

ВСІ нони

це також пи-
ст а нні ми часами ультра-ліві на
строї були Залеко дужчі,

будемо знати тоді.ультра-ліві фракції. Навіть ці 
лі партії пройнялися ультра-лі- 
визною, характерним прикла
дом цього може бути німецька 
компартія перед ' Франкфурт- т> на ,аводі 1 частенько 3 то" 
ським з'їздом. вари,нами піячив. Забирав і

Соньчину плату, вимагаючи від 
на неї повного звіту з кожної ви

ниш, але mo-ж ти мені можеш 
зробити, бити, не маєш права... 
Не подобається тобі зі мною
жити, можеш іти на всі чотири 
сторони.
Сонька, одягалася і йшла до 
клюбу на жіноче свято.

Довго сидів Петро на стільці 
приголомшений словами жінки 
і думав:

твердо відрубувала 0
З приводу цеї тактики 

тому конгресі, ^е було постав
лено иитаня про єдність проф
руху, багато делегатів висло
вилося проти цього, Запевняю
чи, що цю тактику визначено

ється тим. що роля культиву-|тільки натс' ш02 допомогти 
ванни робітничої аристократії МекДоналдові. Тов. З.новеву 
перейшла від англійської до а- ' м,--ні д»вг" треба було добо-
мери камської буржуазії. Змін- дити рдиість таких твір- до клк^зу на лекції, де й І клюбу, постукала, Петро від- 
ненни С.Р.С.Р.. зміцнення його -Тжень. ожини мчить, лі" ця пізнала, що тепер нові закони, чинив мовчки двері. *
впливу на міжнародній рух не- тактика була єдино правдива, (ш ,R, Д(ИВОЛЯЮТЬ чоловікам|
ретинае шлях до розвитку капі- шо 'творення англьо-радян- . ^ И. ьуран*.
талізму. Соціал-демократія на- ського комітету єдности дало 
магаеться стати на заваді про-їсваі насіики- 
цесові радикалізації робітничо-1
го руху, цим слід пояснити на- , кічи тактики єдиного фронту і 
мір соціал-демократів притяг- проводячи боротьбу в профео-

Американську Федерацію юзах., досягла помітного усні- Н у країнських радянських га-1 ного- подру жжям (домашня 
Праці до Амстердамського Ін-,xv Деякий успіх у цій ділязі- н.тах тепер широко дискуту- праця жінки прирівнюється до 
тернїшіоиалу. ці ми можемо ствердити також ніться права сучасного там праці чоловіка).

При цій загальній тактиці со-1V Німеччині. Бордіга запевняв, шлюбу. 5. Взаїмний і рівний обовя-
ціял-демократії слід зазначити|ла-Й 1110 більшовизація визнн- в харківських “Вістях" чи- зок подружжя підтримувати 
обхідні маневри її лівого кри- чає тільки організаційну пере- гаємо про головні основи один одного, коли хтось із них
ла. Наприклад. Отто Бавер, | "удойу партії на основі вироб- шлюбу в Радянському Союзі втратить працездатність, або
провідник австрійської соці ял- ннчих ячейок. На це ми відпо- |Такі точки: v | опиниться безробітним,
демократії, сподівається від відаємо, ш» без правильної| у Цілковита воїн шлюбу: 6. Обовязок обох батьків
співробітництва австрійських органі зації не може бути рево-1 (без ніякого примусу з боку гримувати своїх неповнолітніх
кооперативів з господарчими лкіційних перемог, а без пра- батьків, чи кого-б там не бу-!дітей зовсім незалежно від о-1ськиї прав).
органами С.Р.С.Р. на здійснен-. И|Ьіьіі"і п мііики ік можі ,ю). j'(юрмлення шлюбних відносин 8. Зовсім не визнається юри- млі Франті Посифа прямо до Комітет харківської Біііжі
ня соціалізму, тоб-то він сію-1 «єремогти Ніяка доладнії орга- _>. Цілковита рівноправність'між батьками (зовсім виклю-j дичної сили за релігійним шлю північонго бігуна і тим самим Праці приступив до „рганіза- 
дівається на революцію без | нізашя. (чоловіка іі жінки (ніяких пере-1 чається поділ дітей на закон- ґ,ом, формальна реєстрація шляхом верне "назад. ції в Харкові механічної залі-
революційної боротьби. Два. Коли Бордіга заявляє, що и: житків- влади чи опіки чолові- : них чи незаконних, шлюбних шлюбів лише в органах раднії 4. Шведська полярна експе- зно-11 иуїної
найважливіші завдання суча- чейки не можуть бути основою і ка над жінкою, ніякого наки- чи позашлюбних). ської влади. диціи Гам мера. І'. Г. І'аммердо- Ціллю фабрикй є підготовляти
сного моменту вжиття так- партійної організації, бо, мов-. даним призвнш і т. ин.). 7. Батьківські права дається 9. Особлива охорона прав ма бре відомий полярний дослід- дітей на кваліфікованих робіт1-
тики єдиногд .фронту та робо- лмв. робітники мало цікавлять- 3. Цілковита воля розводу й обороняється лише настідь- тері (обовязок батька утри му ник, який їздив в останній екс- никв метал юргГі В першу чор
та Іірофсоюзу виходять 3 ся політикою, то цим він гіока- (за бажанням кожного з по- ки. наскільки це потрібно для Іаати матір підчас вагітности.1 педиції з Амундсеном. Він няв- гу буде принято в фабрику
конкретного стану річей. зав свою невіру в силу робіт-І дружжя й б#:з всяких обме- ; забезпечення інтересів дітей годівля дітей та инш.), неза-1 ну є летіти аеропляном і тим 250 безробітних лідростків. У-
першій стадії вживання такти- ннчої кляси. Це опортуністи- жень). (інтереси дітей перш за все, : лежно від оформлення шлюб- самим шляхом, яким літав о- оухомлеЛзя
ки єдиного фронту Комінтеріїї чйий.погляд, це повне запе-1 4. Спільність мийна, придба-1 права дітей вищі від батьків-1них відносин. [етапній раз Амундсен.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.плати.
і Плакала частенько Сонька 
узід ру к чоловіка; иноді він бив 
її, коли вона щось не так зро
била, або пробувала заперечу
вати йому. Коли революція 
знищила попівські закони.
Сонька почала ходити на збо-1 Пізно повернулася Сонька з

f
Усе пропало, тепер з нею 

нічого не зробиш, тому що за
кони... доведеться скоритися і 
жити на рівних правах.

УКРАЇНСЬКА ПАПЕРОВА 
ПРОМИСЛОВІСТЬ.

В біжучому господарчому 
році працює на Україні 9 па
перових фабрик. Після лляну 
Всеукраїнської Ради Народно
го Господарства виробництво 
українського паперового тро
сте повинно осягнути в біжу
чому році 25 тисяч тон паперу. 
Робітників затруднює, трост 
2,‘ЮО. На поправу фабрик при
значено 7 і пін міліона карбо
ванців.

ШЛЮБНЕ ПРАВО В РАД, СОЮЗІ,В Англії наша партія, вжива-1

Иогвежськнй дослідник підбігунових околиць Роалд Амундсен.

ти назад до живого світа. Од
нак це не тільки не застрашило 
цего ^сміливого дослідника, а- 
ле заохотило його самого до 
дальшої праці і багатьох ни
ні их дослідників.

.Американські газети доно
сять. що цего року вибіраніть-

і и
почне летіти з острова Шпіц
бергені! і думає перелетіти че
рез північний бігун до Аляски.

Францу зька підбігу нова 
експедиція під контролеві фран 
цузького уряду. Провідником 
її є капітан Джуліюс де ГІавер, 
і вона ще не вирішила чим по- 

; летить

аі,5(НМНЮ КАРБОВАНЦІВ НА 
УКР. ПРОМИСЛОВІСТЬ.

Українські трести призначи
ти на відбудову фабрик на У- 
країні в ц^ому році 8:і і пін мі- 
ліона карбованців.

3.

у -

аероплянамн чи ди
рижаблем. Вона полетить з зе- ФАБРИКА-ШКОЛА.

фабрикн-школи.

має наступити в
квітні.І/

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

Н\, ось. ми в«іс вже давно, чекаємо, тов. Я хотів показати Леніна старому, але зна* | Н мене немає суив, щоб схарактеризувати 
Піліхтер. зустрів мене • It НІН З ТІЄЮ товари- ЮЧИ, ЯК не любить ІЛІЧ ВСІЛЯКІ “зустрічі", був В ЦИ) міць, цю силу нашого проводиря і в той-же 
ською привітністю. ик\ &ін виявляв завжди не ніякому становищі. s час скромного любого товариша, що без всілЯ-
.іише Ç особистих, але й в ділових зносинах, Я водив до нього селянина, і треба було ба- кого високомірства й роздратування пояснював
чого не ви так довго збиралися? чнти за дві-три хвилини це осяяне щастям об- мені незрозуміле в моїй роботі.

Розповідаю. Ленін весь увага. Праве личчя сивого старого, коли він вийшов з кім- Завжди спокійний, рівиоважни/і, старанний, 
око примружене, ліве зосереджено вілядаеть- мати Леніна. він того-ж самого вимагав і від нас. Невико-
ся в мене.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакцією В.* Чубаря.)
„ Дякую, товаришу, — сказав він мені.

В найближчому засіданні Раднаркому бу- Тепер я все розповім вдома.
нання йогш/їаказів він карав тим. що приму- 

’ шував вц^Сватого писати собі догану. Цю пи- 
сану догану з їїого підписом клади в теку зло-

ЯК ПОВОДИВСЯ ЛЕНІН ЗІ СЛУЖБОВЦЯМИ. "ИНІВ 1,0 ШаСаД1 Так> доганх ”дного'РІ,-зу пи
сала и я собі за те, що затримала один папір.
На мою думку гіагйр не мав негайного характе- 

Я не вмію писати красиво, але ме,ні хочеть-|ру й я затримала його на чотирі годині, 
в звязк. ся розповісти про те велике щастя, яке мені Вас треба чотирі рази розстріляти,

РАКИ стерно пролетарської революції. Дивно.;з декретом про конфіскату землі. Баритися з• припало на долю. З Жовтневої революції 1917 вив Володимир Іліч, і звелів написати дога
ни» тепер, після багатолітньої перевірки цієї цим не можна, а робити не нема кому. Далі не- року і пізніш я працювала в Кремлі, близько ну. Але коли виявилося, шо я мала рацію, тов. 
тактики на ділі, уявляється незрозумілим, як j негайно треба взяти міністерський апарат до біля нашого дорогого й великого проводиря, Ленін розірвав мою Догану , і надалі, раніш ніж 
могли дінтн до т.: к Уі плутанини наші найкращі : своїх рук і спішно виробляти закони про зем- товариша .Ієні на-. Я виконувала ріжну роботу писати догану, вимагав, щоб ми раніш довели 
товариші, що в них було стільки років профе- тю. В канцелярії вам передадуть всі справи й в канцелярії Раднаркому. Протягом дня повз свою невинуватість.
сінно-революційної практики. Пояснюється все матеріали. мої руки проходили сотні паперів до Володими- Бачила я Леніна й роздратованим. Коли він
те лише тим. що тодші нашому партійному осе- Ось коротенько формулований програм пер- ра Іліча. ЯаЗже безпереривно приходили од- дізнався, шо йому збільшили утримання, (це 
редкові. не виключаючи й де яких з видніших шочерговнхробіт, накреслених Лєніном. про- на пб одній делегації в 9 год. ранку в найріжно- було в березні, або квітні 1918 року ), він за- 
наших товаришів, суть Жовтневої реваїюції ще грам, який в скритому вигляді повинен здій- манітніших справах До т. Леніна. Всіх фін ви- клавши руки за жилета (його звичай) бігав по 
далеко не була з'ясована... снювати стару ідею Леніна і партії: пролетар-іслухував, давав свої поради, підбадьорував, і кабінету, кажучи до Волод. Дм. Бонч-Бруєвича:

Нарешті, в Петербурзі, в Смольному . Дві ська революція переможе лише при умові сою-і всі йшли задоволені до дому, у всіх був відпо- Нашо це? Хто вас прохав про це? Хто
кімнаті, які межують з кабінетом Леніна. Над- «у робітників та селян. чинок, а Володимира Іліча піст я цілоденної пра- вас про це прохав?
звичайна простота прийому. Простий стіл з За кілька днів в роботі моїй трапився та- ці чекало засідання Раднаркому, й тяглося во- Під час ес-елівського повстання, Ленін всю! 
чорнильницями, канапа та кільки віденських| кий випадок: чернігівський селянин, сивоборо- но часто-густо кілька годин. ніч працював. їв з нами мясні консерви та щут- і
стільців —- ось обстановка радиаркомської ві- дий старий, з делегації, яка приїхала до рад- ! Ще після того Ленін переглядав цілі купи кував над т. Шліхтером з приводу того, шо ес-
тальні за тих часів. Далі канцелярія, що просто наркому для з'ясуваня земельних питань, невід- j паперів. Не зважаючи на таку кольосальну на- ери відняли в нього авто. Тов. Шліхтрр від
веде^ кімнату Леніна. Велика, напівпуста. Три стунно прохав: 
простих столи, з друкарською машинкою, дві 
шафи, кілька стільців, та проста, нашвидку 
збита вішалка біля дверей до кабінету Леніна, 
що на ній здебільше вішали пальто відвідувачі.
За кілька хвилин я вже був у кабінеті Леніна.

що недавно вийшла з друку? 
Якщо неміете її еи самі, або 
ваш і знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартостн навіть тоді, як ви пе
речитаєте П. Це довша повість

і Продовження. І
Боязко її іячио робиться, коли починаєш де оформлено ваше призначення на комісара зе- 

міркувати над цим німим, але також красномое- медьних справ. — закінчує наше ділове поба- 
свідоцтвом офіційного доку менту. Боязко чення Ленін. Але було-б добре, як-би ви за- 

,.і ту самітність, шо в ній опинився Ленін оче- раз почали приймати селянських делегатів з ; 
видно несподівано для себе самого, в той мо- місць. Потрібні конкретні пояснення й інструк- 
меігг. кати нашій партії доводилося брати в свої ту ванни місць про практичні заходи.

них, \(Счогади /«юіііінііці 4

з воєнних часів в Галичині І з 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете тая 
довго відірватися від

мо-

книжки,
доки не перечитаєте до кінці.

Письменник М. Ірчаи сам пе
режив війну і вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитесв 1 то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО- 
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮИ- 
ТЕ СКИЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висмлжютьса книжки за по
передник надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення » грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor News 
Dor Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

пружену працю, не зважаючи на втому, він, наш повів:
Ян-би побачити Леніна? Я повинен його j дорогий вчитель, знаходив час запитувати ше 

побачити, а потім сказати своїм, що я його ба- й про стан здоровая співробітників, що працю-
чив. З таким наказом вирядили мене земляки : вали в його канцелярії. Одного з таких спів- — Нащо їм ноган, коли вони стріляти не вмі- 
"обов'язково від самого Леніна дізнайся, що робітників він кілька разів відправляв до сана- ють. Цілять в Кремль, а влучають в Арбат.

_.4-lîQh^ і той досі живий, а Леніна

— Але-ж при мені залишився мій ноган. 
У відповідь на це Ленін сказав:

й як треба робити (Далі буде.)немає.
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Мм даєi*o центи А нам вже дону- ля яв зима так літо і ваші діти не бу
чило, звіється, шо мщ вже аж надто дуть потребу ват* витягатися ви на-ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ, МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.
багато даєш, Ну. а тої робітник, що уки. бо самі миєте. що наука їм по
віддає за нас 3 роки А 4 мкяці своєї трібніша за все Час зроду мітм вже 
волі — якими жертвам* викупимо бо- це, що своєю байдужністю робите 
то втрату А ті. що в боротьбі за кривду своїм дітям Час зрозуміти і 

Сіам сюдм свого.організатора, ж мо- робітничу справу життя своє відДа: це. шо всі недостачі, що являються в 
же вм розвору шнь-би цих робіт «шип Е,ть без ніяких нарікань' Вони не ка- вас в У Ер. Роб, Домі, можна усунути 
та викрив їм очі

іобре було-б. коди-б КПК ориЗ РОБІТНИЧОГО ЖИТТЯ 1 
В ОТТАВІ. ОНТ. Подається до відома 

всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 4-го 
квітня ц. р. в годині 2.30 
по полудня в салі Укр. 
Роб. Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів є важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкннь 
прибути на иі збори на о- 
значений час.

Робітників І робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
приниматн членські місяч
ні вкладки від години 2-ої 
по полудим.

II г жуть. що еон* дм* м багато, 'хоч,лише лм, наколи не буде иі одного 
дали все, ,шо маля. Тону й ни не будь робітника у Форт Франсес, котрий не 
но малодішиинй- Коли ми жертву- б>в-6н членои рибгтинчої організації 
єно на робітничі шли. то тннсанин . Ч к.тнчч вас робітники і робітнйці: 
берсно і ч.ість в боротьбі робітничого ставайте ч.тенїіин У ьр. Роб іон . > 
рщ ла краще наЯбупм, Коли нн Форт Фрлнсес' Вже час. щоб ни в

Протвіои пгршні трої нісше 1926 
рожі виділ ТУРФ.Іін в Оттаві не ду

го аогті яма на «світному Й орга- 
Виділ Одбуває 

неділі в 10-ій го-

і

ПРИ БУДОВУ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ТОРОНТО.МІ.11І1ІІЙЧМ • волі 

спільні читамкя щ«и
нині"помагаємо товаришеві, якого по- вільний час від праці брали в руки не 
саджено в тюрму за робітиичу спра- бук в пуд-румі, а "Укр Роб. Вісти", 

** тим показуємо, що ніколи не "Робітницю ' і робітничі книжки. Час 
лишимо того, хто боровся й потерпів вам ' у Форт Франсес мати сильний

UM4K члени не приходятьдми і рамо, 
чмеле-ммо на ет у дійова кмя

Треба, товариші, братися активніше Вістку про будову Укр Р<»6 Домч *>
ДО Праці. коли хочемо оСВІДОМИТМСЯ у Торонто стрінув я з великою вті- 
I ібИЬШМІМ ЧЛСИСТЮ^ нашого В1ЛД1ЛХ t ,Wl Я зраДІН. тоь.іриші робіТ^ИКИ, не

При кжш
ВІНМІІіеГСЬКНЙ рОбІГМІІЧИЙ DOC-SO I IDC пробиВаЄМО шлях до сили 
та риск.'-іик присутнім, як працях пар- дуються мені часи, йоли то ми не 
лямент UJO роблять І ЧОГО хочуть КОН- м<ии Укр Роб. Домів Тяжко ТО' *а- 
серьати хто такі й чого хочуть лібе- м б\яа організуватись

Сказав, шо годі сподіватися робітництво почало горнутись сво* rPoun Пропивають. в карти про-
робітникам і бідним до укр Роб Домів і показалось, шо грають, або попам віддавіть Кодц-6

всі були свідомі і організовані тоді

тимсамим ми заохочуємо до Лрамгхрток і працювати на робітнн

При- КОЛИ їм «рийдеться потерпіти, то ро
бітництво про них не забуде. Іірав-

не всі робітник* дають Дають 
Останніми лише свідомі, організовані, а решта ТАРАСОВЕ СВЯТО.

чогось
фармервм від іепершіммло парлямен- ті е nt завжди вистарчаючі для

Шепинці. Алтж.

В неділю, 14-і о березня, відбув-
нуб.інки підчас представлення чи кон- нам мснше прийшлося-б давати, або ся в сал. Українського Фармерфкою 

От, наприклад, хоч-би у Кін- й зовсім не треба було-б давати. То- дОМУ в Шепинцях концерт. Перший 
Дня 14. березня відбувся в.лі ии вибороли-б такий .гад, де pu- KuHUCpT в ТЦ4 доці устроєний відді- 

Злучених Державах Треба та- укр роб Домі у Вінніпегу концерт бітників не Засуджували-б в тюрму
за робітничу справу.

Слідуючі товариші в Меднсин І’ет

▼У
Проміж ля* також англійський ро

біт мик Домед про положення робітнн-
перту
ніпегч

ловим освітним курсом в чес^ь Та
раса Шевченка.

Са.ія У. Ф. Дому була заповнена 
часом. Все б\-

“ло приготоване як слід. Тов. Ю. ————--------------------------------------------
Рупташ сказав вступне слово. При

мин, В. Зіняк, Н. Гладій, М. Дазечко. піднесенню куртини, мужеський хор Іаке організація і яку користь мож- 
по 50 ц. Т Андріящуп, А^іанчук, М. HijcniBJB Марсе.,, » 

tiT. Штогра, О. Кон- 
на драг. II. Шафран, ІО. Щур; по 25 ц.:

\ Моитян, Н. Діфда. Разом $10.50.

ИШ ■
. кож надати, що тут відбувся 31 січ і около 200 людей вернуло до дому

Заряд.концерт Т КИ Попович і деякі при і браку місця, а між ними Й я
сутні на цему концерті ше й тепер „ ,1(,д\мав собі: чи не треба було бч- *.ертвували на поміч дромгелерським ще перед означеним

5 000 крісел, майнерам і їхнім родинам: v"
По $100 С. Хчдик, В. Бунт, П. То-

коли знов- приїде т-ка По- дувагв jvt будинку напитаю її.
і.! місць на І.ООр?

Товариші і товаришки1 Бу дова N кр 
Роб. Дому в Торонто є пекучою спра 
ВОЮ, ЯК V годі оминути

Првця Драмгуртка. на осягнути в організації, згодом ро, а за цим слі
дувало ряд Шевченковмх і ииших 
декламацій та співів

Федіна, Н. Книш бітництво пізнало почасти ціль орга- 
Тов. Н. Со- нізаціТ, а при помочі преси освідом- 

іяєтьси щораз більше. Свідоміші на-

Лрамічрток при У.Р.Т зробив не 
го року іариу' роботу

■
иш ги й і' днну Щіт 

Парів та нідсвягкч вав другу річни 
ця» емеріи Леніна 
ся і задоводиіа нубійку драма "Ро- 

Люде КаЖЧТЬ, що

Бм мусить
Ьін відоірав бути побудований і то великий 

Ці відпуст до Київа , лован 'забрав слово, де пояснив при 
сутним значіння свята і

такч місцевість, як Торонто Дехто 
лодчмає: "*Та що, я живу у Вінніпегу 

то бчдчеться

Всім жертводавцям шира подяка.
В. Б.

ші товариші і товаришки вложили бавиї олосив
Також ска- taT<> прані, щоб стати на вищий о-реферат про Шевченка.

зав оці слова Плужника: "Такий спо-|сві™‘й рівень, а все-ж того всього 
це за ше за мало. Перед нами стоїть ше

чи там у Венкувер,
Найкраще вдала- дім к Торойтїї”: Ні, товариші, так не 

іч мати, це наше одно тіло. Хто
1

кійний дивиться він з рами, о, 
всі* замислене чоло, що наче симвідтяв палець в -нозі, той не відчуває З ЮНІЙНОГО МІТІНГУ. великії задача на полі освіти.

Тому д<і діта, товариші і товаришки,
дина Шпк.ірін 
Такою предсіавленмя не бачили ше вол стало над часом того, що в нас 

нове перемогло! 1 скрізь обличчя в Щоб в цім році ряди наші подвоїлись!
живе ТУРФДім! Хай живе на-

Маємо не збиті факти, скІтькИ то > 
критське робітництво витрачуе гро*

Венкувер, Б. К.в Укр Роб Домі 
ия Драмгурток ВІДоїрає

З початком кви 
Як світ пі Іня 14 березня ц. р. відбувся тут кожній хаті рідне, немов виразно.ба-

вже близько час за ! ша преси1167 4У я в імлішов до гори ногами шей за дчрни по счдах, адвокатах, на сніїьиий мііінг двох льокадів чч.
По- - З товариським привітом,і на Його 

Ці слова так на 
вони слухали 

їх дуже уважно і відчували усею ду
шею. Тов. Д. Урсуляк виголосив бі-

168 М. оф В. Б., на котрому комі- нього-ж день іхззквітнепіянстві, картах, пулрумах і т. д
думай, робітнику і робітнице, кілько тет, який був вибраний для провірен- 

Віддії Жінсекції числить 10 член- за ці гроші можна побудувати Укр. ня резолюції присланої з Ганни, Ал- слухачів подівали, що 
Говаришки провадять роботу Риб Домів? lle-ж наші інституції, та,, здав звіт. Но довшій дискусії ре 

по змозі своїх сил: беруть участь в в яких робітник вчиться свідомосіи золюцію одобрено одноголосно, 
концертах, представленнях, устроюва- (а в науці сила). Пора вже раз по- ^ Відтак рішено, щоб повідомити в оГрафію Шевченка, а в додатну ска
ли вечірки в користь "Робітниці", на збутися цего, щоби на нас показува- цій справі всі льокалі в Бритіш Колом- іан: Плім його слідами! Нехай не 
Витий Освітній Курс і на сплату дон- ли пальцями инші народи Прргаду- бії, на сіпіарській залізниці і щоб во- буде нам страшна тюрма, ані торг у- 
гу Укр. Роб. Дому в мІсцевости, го- ніться мені сумні часи з 1918 — 1919 ни в иайкоротшому часі повідомили Ри. як ‘ нашому генієві Шевченку 
.тонно на сцеиерію, яку тут прибуло- років, коли-то капіталісти давали мі- венкуверський льокаль, яке станови- Відтак закликав до активної праці.

Ще скажу, що це був перший на

Діпльмкть відділу Жінсекції. Н. Книш.оновленій землі

ТИММІНСЬКІ ТОВАРИШІ ПОМА
ГАЮТЬ ХОРОМУ.

В місяцю січні отримано кореспон
денцію від відділу ТУРФДім з Ед
монтону про поміч хорому т. Тилим- 

Кореспонденція була відчи^ 
гана на найблищих відділових зборах 
і по відчитанню її вибрано комітет, 
який занявся збіркою жертв. Резуль
тат був слідуючий:

Т-ка 3. Чорна зібрала на tiicrry від 
слідуючих:

По $2.00,J,i. Романюк. Гр. Рубанець, 
В. Карна; по $1.00: М. Бокла, В. Мак
симів, П. Шутякоб, Д. Гуменюк, С. 
Кузик, В. Мандрик, II. Чорний, А. 

іКлапоущак, Ф. Иалагнюк, М. Гуцу- 
ляк, їв. Крамар, Ів. Мельник, Ф. Мо
роз, К. Лаку ста, М. Шушанський; по 
50 ц.: І. Скрипник, М. Зарічна, 1. Мар
кевич, С. Козлов, С. Кондратюк, П. 
Василик, П. Тислюк, Ів. Мцриимюк, 
Н. Шевчук, Ів. Маковім, И. Лобода,

шано в грудні й коштує $200.00 На ліони грошей на підмогу Колчакові, ще вони займуть відносно резолюції
своїх зборах товаришки спільно ви- Денікінові і Вранглеві Чому це Так? Також вибрано делегата до сіенар- сцені святочний концерт, котрий
тають дискусійні статті в "Робітниці", А тому, що вони знали, на шо дають, ських робітників в Венкувер, щоб ма
а и дискусії їм допомагає делегат Капі ілісти е добре ^Організовані, у ги стисле порозуміння в вище згада-^>ко‘іиці. Молодь потребує подібної

українізації, а при такім, як

показався дуже потрібним в нашій

Г„аних нема ріжницІ, що один капіта- ній справі 
Відліт Жінсекції устроїв 14 берет- ліст живе в Европі а другий в Аме- 

ня вшанованих Міжнародиього Дня рипі чи Азії. Вони маніть свою сві- к,ть загальну вартість для
Робітниць, на якому виступали з про- домість Кізли-б ми були з’організо- на залізницях в Канаді і що вони є во* енергії і витревалостн
мовами товариші й товаришки. Т-ка вані хоч нй половину так, як вони, то розісіані
Alma Чоповик взивала іхзбітниць ста- в нас на один заклик дім мії-би бути бажаним

мужеською відділу
Ломимо цего, що ці резолюції ма- концерти і представлення і як таке 

робітників свято, молодь набирається охоти і но-
Одно ли

по всіх льокдлях, то все-ж ше нам зле, що ми є змушені ДО ДОВ- 
& щоб товариші з ииших жезної праці на фармі і не маємо

змоги збільшити нашу науку, бо у- 
чимося лише неділями. Однаїк ми не 

хом,

вати членами робітничої організації, іи^удований за 60 чи 80 тисяч протя- провінцій, які належать до юнії, ви
читати і піддержувати журнал "Ро- гом трох місяців. Бо-ж, як каже т. сказали на сторінках "У.P.S.", як в
бітниию тратьмо надії, не упадаймо 

ідім твердим шляхом до майбутнього, 
а будьмо певні, що коли відділовий 
освіт ний курс зміцніє, то разом з ним 
зміцніє й товариство.

Того дня зібрано около Ірчан, нас сила, ше-ж “Ми", які тво- них поступлеио 
$12.00 на передплату й пресовий фонд римо все на світі нашими мозолистії-,
“Робітниці

Карий.
ми руками.

! Як знаємо.4- товариші, тепер є еко
номічний застій, в якім робітникові 

Зорганізовано також в Оттаві від- живеться гірко, але як приповідка ка-
‘громада по нитці, а бідному со-

Відділ РЛ.Т.
МОЇ ЗАМІТКИ. Отже до роботи товариші флрме- 

рі! Тим ми покажемо свокЗ соліда^- ,
Покаже- Сковіч, ,В. Комарик, їв. Сенюк, А ___________________________________

Боднар, В. Лукул! по 25 ц.: Ф. Гала-
буряк, Гр. Мафтуряк, Ів. Возяік, А. А., ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ Р.З.Т. 
М. Мохорюк, І. Лішер, В. С, П. Під- 
лиригора. Разом $31.00.

Тов. М. Бойчук зібрав на лісту:
По $1.00: М. Бойчук, Г1. Бойчук; по 

50 ц.: Гр. Скигар, Гр. Силсцький, А.
Гхдько. Разом $3.50.

Форт Франсес, Онт.діл Робітничою ЗапоМогового Това- же
м 7 ..... miiv, ність, своїм противникамрисгва. 11а початку вписалося 7 чле- іючка .

иі» I t над і», щм той Відділ невдовзі На закЬічсння кличі до вас. лоро, і Мені приходило» бути цими дня- що ми прощоемо щиро на полі 
збиьшиться, бо Р.З.Т. має веюдгтар- робітники й робітниці: поможім збу- і™ У Форт Франсес і тому хочу и.іпи- просвіти

[ім cam прч цю місцевість на сторінках До просівай, товариші, щоб не о- 
Не містечко невеличке, чи-1 статись позаду від ииших!

КВАРТАЛЬН ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ІСТ КИЛДОНАН.В ВГ.ЛАНД, ОНТ.дувати Український Робітничий 

Лише Треба, щоб члени в ТоройтоГ Кожний свідомий робіт- 
ТУРФДІМ більше присвятили ник і робітниця повинні жертвувати

ні успіхи і воно е дуже корисне для 
робітників 
відділу
йому уваги і розвивали його не. ли 
ше словами, але й літами.

Серед робітників ииших національ
ностей.

У PB
Повідомляється всіх членів і 

членкннь відділу Р.З.Т. В ІСТ 
Килдонан, щоквартальні збо
ри в і д д і.іу,,^шдб удутьс я в пя- 
ТНИЦК), 2-го квітня в годині 
7.30 вечером.

Справи є важні до вирішен
ня. а також відбудеться голосу

Подається до відома всім 
членам відділу Р.З.Т. ч. 39, в 
Веланд, Онт., шо місячні збо-

Наш курс рішив дати ряд відчитш 
ієни я. Робітники тут працюють в па- під час посту, а з Великоднем приго- 

тартаках. Українських ро^ товкти формальне створення нашого 
до трох со- Укр. Фармерського Дому. Отже до 

постараюся ток фамілійних, а друга половина це праці, бо весною мало часу до науки 
ті, котрі жиють тут тільки тоді, коли і щоби не повстидатйся потім.

слить від вісім до. девять тисяч насе
на ту ціль.

При цій наїоді посилаю в цім листі пірнях і 
$2.00 на будову Укр. Роб. Дому в То- бітників нараховується »ри відділу відбудуться в неді-Тов. Васил юк зібрав на лісту 

По $100: Гр. Мороз, Ф Василю*. ЛЮ, дня 4. квітня, в год. 2. по
ПОЛЧ'ДНИ в У.Р.Д. (6. вулиця) в

рото, а другим разом 
жертвувати бітьше. Разом $2.00.є робота. Головне, що я зауважив Хай жиє організація і відділовий 

іут, то t ие, що тут українські робіт- Освітний Курс! Курсант,
никн ще не покинули пул-румів, як 
це вже зробили наші робітники по 
друїих місцевостях. Правда, є тут й 
свідомі робітники, котрі побудували 
Укр. Роб. Дім, тілько їх мала гор
стка. 1 в цему домі прийшлося мені 
бути якраз на святкованнн Паризької 
Комуни. Признаюсь, що я прийшов

Томко КраснийБула тчт колись організація без
робітних. доки нею керував т. Г. 
Жардін. Вона відбувала свої мпін- 
ги шо понеділка, посилала делегації

ВеландПовторення 
т-ка 3. Чорна зібрала .. 
т. М. Бойчук зібрав 
т. "Василюк зібрав

Всі члени обовязково ПОВИН

НІ прибути на ці збори на час.
$.31.00

НА ДОПОМОГУ МАЙНЕРАМ. :і.50 вання над резолюцією II. кон
венції Р.З.Т.ДБАЙМО ЗА СВОЮ ПРЕСУ. 2.00

?до міської ради та до уряду й домага
лася .допомоги, або пр.ші Але Жар- 
дін сам вйїхав д<» Цю Норку до пра
ці, а підлизники Тома Мура розвила- кам. Роботів нема, платню зривають, 
ли організацію безробітних, а вібра> а коли робітники застрайкують, то 
ний фонд в с\мі $28 00 передали до передових товаришів ще й тюрмою 

Тепер ситі мейор карають та беруть на чорну лісту.

шо до оподатко
ваний по 50 цт. кожного члена 
на рік для збудування приюту

Меднсин Гет, Алта.
Меднсин Гет, Алта. $.16.50 fРазом зібраноТяжко тепер приходиться робітнн- Кожний КЛАСОВО СВІДО

МИЙ робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

Товаришу Редактор! ^ Вислано на адресу "Укр. Роб. Ві
R залученню посилаю моні-ордер на стей т Ю; оплата ірошей 40 ц. 

$о.(Ю, з того $4 00 на передпалтч Комітет складає подяку тим робіт
P B. а $1.00 на пресовий фонд. пикам і робітницям, котрі були свідо

При цій нагоді взиваю всіх україн
ських робітників, щоб негайно става
ли передплатниками часопису “У.Р.

", а тим допоможемо нашій прасі 
матеріяльно.

Баї ато нас, УкраїнціЬ, знаходиться 
тут за океаном, та на жаль не багато 
з нас зрозуміли свої пролетарські о- 
бовязки, ходимо одинцем і не можемо^ 
зрозуміти тою. чого нам конче потрі
бно. Нам потрібно світла, щиро про
летарської Науки, треба нам вчитись 
бути свідомими, ставати в ряди орга
нізованого робітництва і читати "Укр.
Роб. Вісти", "Фармерське Житя" і 
Робітницю", котрі подають ВІДОМО

СТІ! з цілого світа і так само подають

І для людей старих, 
тей-сиротів.

Присутність кожного члена і 
членкині на цих зборах обовя- 
зкова.

Робітників і робітниць, 
і бажають вписатись в члени Р. 
3: Т., радо вітаємо. •

калік і ді-

о яких, пять мінут за пізно І вже о- 
дин з товаришів говорив реферат про 
Парйзькч Комуну Товариш старався 
як найлучше переказати слухачам як 
французькі робітники будували пер- ^ 
ше ком\ пальне життя, які мали ne

каси міської ради
і радні аж в долоні плетуть і кажуть, Ось таке сталося і в Дроміелер. Од- 
що в місті, зменшилося безробіття А них з роботи прогнали, других умов- 
тимчасом пеі>ед бюром праці і перед но засудили, а т Кида Бориса поса-, 
міською радок» цілими днями внето- дили в тюрму на 3 роки й 4 місяці, 
юють безробітні, щоб діф^гти праці .4 жінка й діти лишилися без средств 
та заробити хоч на прожиток. Але до житя.

мі і жертвували на п%міч хорому то- 
Комітет. The WORKERuapniuoBL

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00. 
Зашліть передплату таки 

ше нині!

що
УВАГА, ІСТ КИЛДОНАН.

решкодн, які невдачі і які помилки
Ним повідомляється всіх тих това

ришів і товаришок, що купили тике- 
і на розіграшну, що ця розігравка 

відбудеться в суботу дня 3. квітня в 
Укр. Робітничім Домі в Іст Килдонан 
і пічнеться в годині 7. вечером. Є 
дуже багато цінних річей до вигран- 
ня, тому всі ті, що.мають пікети, по
винні прийти на цю розіграику на

робили j що нам треба з цего навчи-
з тої прану*)' туї » ІШЛИ годи иож-| Тепер робітники місять доломага- ти„ Ан щ„ нн думаете Про самих 

дістати: годі вижити жонатому ги родинам тих майнерів, бо вони бо ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
рідного брата Григорія Коваля, ро-. 
дом з Городниці, повіт Гусятин, Га- 

В 1925 р мав перебувати у 
Вінніпегу, Май. Хто знав-би про He
ro або він сам, прошу написати на 
слідуючу адресу, або» подати його

едчхачів? Щоб сказати правду, то 
« Оттаві також ооАлжне числі іта. родися # потерпіти з.і робітничу спра- нс бі11іШ£ 6іло №ІХ>1К д„.,пцягь осіб, 

дійських уробітнщіі» / Ці « найгірше »у Деякі товариші нарікають, шо НЄВК.1К,Ч1Н1ЧИ дііей д деж решта? Я 
упосліджені. нЙфйвиовані, вони ви- багато приходміься длваги. кажіть Іих ,в„-)Пникт щ„ ЖИНІТЬ у
кону ют ь иайтяітіі роботи Темні, нс на пресі дай, на КО К. лай. на сплату ф(ірІ ф|инссс „ „они були нею ье- 
просвічсні, утримують своїми цей-; лові у У.Р.Д II ин. Гак, товариші, чсра? Т(>вариші,-По други1 місцево. 
тами з шв тузнна ксьондзів і Тіоли дасмо й мусимо давати, бо цс наша £1ЯХ т0|0 ВАе нема j тлм рцвЦники 
прийде літо, то парадують кожної не- боротьба за існуваин*. Ми цим на СВЯТКУЮІЬ такі свята громад„0 і вже . 
діті вулицями своїми релігійними при- ; кожному кроці боремося проти то, час щибц й ии ^ г<)6и11, Вжс час. 
цесіями І тільки люде на них зтляда- неспрааедливостн. які терпимо в ка- що6н вн 3po3vvh„ norp#hy сплачі'- 
*>ТЬСЯ. Іпіяаістичному суспільстві вання лові у'робітничої святині

лєктивно, а не звалювати тягарч1 На t 
плечі малої горстки товаришів, котрі 
працюють понад свої сили. Та првця, 
яка тчт робиться в Укр. Роб. Домі, 
не була-6 тягарем, наколиб ви всі 
як один взялись до діла. Ви повинні 
уе зробити, ви не повинні бути бай
дужними в так великому діті Здиба
юсь тут з одним знайомим; розгово- / 
рились і питаю йото. А як же ви то
варишу. чи ви є членом Укр. Роб. До- 

Ні. каже, якось нема як. — А 
діти посилаєте до Робітничої Шко
ли? — Я. каже, посилав, як був у- 
читель. а тепер учителя нема, бо не 
було чим платити. Як же це Так то
вариші бачите, самі ви *росказуете. 
що любите, коли ваші діти навчились 
чіпати і писати по українськи, грати, 
на мандолінах, співати й грати ролі в 
представленнях, але щоб запевнити 
свою науку і щоб втримати учителя, 
то ви про це не подумаєте і "навіть 
не стаєте членами Укр. Роб. Дому. 
Кожний розуміє це, що, щоб вчити 
дітей, то на це потрібно грошей. Тре 
ба-ж даті# на прожиття учителеві, 
треба книжок і всего, шо тільки для 
їііко.ти потрібно. А хто-ж цс все має 
дати? Та мала горстка свідомих то
варишів, що є вже членами У.Р.Д.? Я 
turn до вас, ставайте членами Укр. 
Роб. Дому, а тоді будете маги учите-

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King Bt., East 

Toronto, Ont.

личина.

Ризії ранковий Комітет. H. kowa!,
73 Augusta Ave., 

Toronto, Ont.
цікаві наукові статті, з котрих може- 

ко* мо багато скористатм. НАДХОДЯЧА БОРОТЬБА МІЖ ПІД- ^ 
ДУБНИМ І ЗБИПІКОМ.

(41 )
Вже час, шоб робітництво пізнало, 

де правда, а де кривда, а шоб пі
знати те все, то треба читати правди
ві пролетарські часописи, котрі стоять 
на сторожі робітників і фармерів і бо
ронять їхні інтереси.

В минулому мало хто з нас знав що

♦і
ПОШУКУЮ своїх краяній — Мико

лу Гринчука і його брата Івана, та
кож Дмитра Косовича, Де вона Медь- 
ниччка і Ілію Нмколайчука Всі вони 
походять з села Давидени-Зруб, по
віт Сторожинець, Буковина. Мають 

-десь перебувати в Злучених Держа
вах. Хто знав-би про них, або вони 
самі, хай напишуть до мене на попи
шу адресу:

Жадна спиртова подія в останніх 
кількох роках не викликала такого 
великого зацікавлення, як боротьба 
між Іваном Шддубним і Стаииславом 
Збитком, шо має відбутися в Amphi
theatre Kink Дня 9. квітня. Нема 
сумніву, що любимець Українців ІІід- 
дубний віднесе побіду над польським 
силачем, однак це йому не прийде 
легке, бо Збишко є одним з найліп
ших світових борців. Коли вони оба 
стрінуться,, це буде дійсна боротьба 
великанів, бо Піддубний важить 
260 фунтів, а Збишко 245. Піддубний 
знає, що мусить побідити Збишка, за- 
ки примусить Стекера боротися з ним 
за світовий чемпіонат. Нема сумні
ву, шо Збишко буде уживати всяких 
способів, шоб втрати*, бо він бу
де мати проти себе чоловіка, який 
оказався найсильнішим борцем,; і fl- 
кий поправляється в тяіч боротьби. : 
Піддубний буде полягати на свою си
лу й витревалість, щоб положити 
вправного Збишка. Дивлячися на бо
ротьбу зі всіх боків, все свідчить про 
те. що буде цс довга й завзята бо
ротьба. яка раз на завжди вирішить 
зверхність 
борців.

ЧОГО ДОМУ В ФОРТ ФРАНСЕС, ОНТ.
Повідомляємо всіх робітників і робітниць в Форт Франсес І бко- 

дицц що українське oprWiosaHe робітництво цеї мІсцевости при- 
го то вляється до святкувжнщі Л

Todor Dzumara, 
Betel, Ont.ДРУГОЇ РІЧНИЦІ ВІДКРИТТЯ УРК. РОБІТНИЧОГО ДОМУ. 4G

Силкуванні відбудеться в такім порядку:

В суботу. ІВ. квітня, а годині 8-ій вечером Драмслівгурто* відо- 
грве жраму II. Дудака а 3-ох діях п. нс -ДВІ ЖЕРТВИ ЗА ВІРНУ
ЛЮБОВ-.

В неділю, 11. квітни, а годині 8-Ій вечером віддіт Секції Молоді 
ТУР*Дім відограє представлення І дасть концерт.

ТРЕБА ЖІНКИ до дигиии і до лег
кої хатньої роботи. Інтересовані зво
дять зголошуватися по б.іищі інфор
мації на адресу:

'

187 Queen St, Е. 
Toronto, Ont40

ПОШУКУЮ свого брата Григорія 
•Мельничука. з села Толорівців, повіт 
Городенка, Галичина. В Канаді жиг

У вівторок. 13. квітня, а гоїнні 8-М вечером Драмспівгурток 
відгоряв славну драму М. Ірчана в 4-ох діях п. н. -РОДИНА ЩІТ
КАРІВ-.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Стефана Ьринлзана (Тодирів). з се- Довшого часу і повередш, пере-

біваа в Того. Саск. Хто знзв-би 
нею, або він сам, прошу зголоситися

е згаданих підприемсАах будуть виступітн про- 
моемі які будуть промовляти ня ріжні організаційні теми. Взмва- 
ажо місцеве ■ д«околичне робітництво прнйтн на всі ці підпрнем- 

оргвніюваннмн робітниками й робіт- 
віжеввт кувати другу річ ніш ю кнівамнв нашої інституції, 

згадані підприємства відбудуться в салі Укр. Роб. До-
Комітет.

На всіх

ла Раранча, іговгт Чернівці, Букови- 
Хто знав би про него, або він

на понищу адресу:
Fedor Moehomk, 

Р. О. Box 162
4Vakaw, Sa*k.

сам, хай зголоситься на понищу а-
дресуВсі Подібної о над -снігом F. Bnrendzan,

Hardieville, Alta
му в борт Франсес!

(40(40
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НЕ ОМИНІТЬ ЦЕЇ ДРАМИ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП ДРАМГУР

ТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

в І жо г р Ж €

В СУБОТУ, З, КВІТНЯ 1926 РОКУ
8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

надзвичайно цікаву драму в 5-ох діях п. н.:
■

МА Зі СЕНОМ
«

В цій драмі показані живі й правдиві образки з селян
ського й циганського життя. Перша дія представляє 
прекрасний український вечір, а під ліском мальовничий 
табор циганів. В слідуючих діях приходять гарні гур
тові сцени селянської молоді. Всі ті дії переплітані гар
ними співами. Ціла драма збудована на романтичному 
тлі. Селянська дівчина Настуся й гарна циганочка А- 
зора закохалися в молодого циганського парубка Тум- 
ру. Вони обидві красавиці, боряться за него між собою. 

<№ін обох їх щиро кохає. Цигани ненавидять його за те 
шо він кохає селянську дівчину, а Настусі навіть роди

на вирікається за те, шо вона кохає цигана.

:

і
ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ПІКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.І
■

■■ СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВ. УКР. § 
РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

---------  відбудеться ----------

■
■■

■
■

В НЕДІЛЮ, 4, КВІТНЯ 1926 Р,■
■
■ .В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ■

"Ч

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

4
ь
-

>І

Сторожа 4 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 1 КВІТНЯ 1926. Число 39.

г
ґ_______

ЧИТАИТЕІЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жава*, який в дійсиости заступає 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника є стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, як та 
кож політично наукові статті, роз 

відки, дописи і т. п. 
Передплата на рік $9.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу
UKRAINIAN DAILY NEWS 

17 East 3rd St 
New York, N Y

ПОВІДОМЛЕННЯ.,

Повідомляється 
старшого під-відділу Сек
ції Молоді в Вінніпегу, шо 
в неділю, дня 4. квітня в 
годині 1. пополудні відбу
дуться збори, на котрих 
будуть 
важні справи. Всі члени і 
членкині повинні обовяз
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкннь радо вітаємо.

Тож приколіть на збори 
на означений час

членів

обговорюватися

Заряд.
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